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7_94_9F_E9_98_BF_E8_c44_71467.htm 21、撤回要约的通知必

须在要约到达受要约人之前到达受要约人，否则不发生撤回

的效力。 （ ）【土生阿耿讲评】本题考查要约撤回到达时间

。答案：错误。原因是撤回要约的通知必须在要约到达受要

约人之前或者于要约同时到达受要约人。 22、法律、行政法

规规定或者当事人约定采用书面形式订立合同，当事人未此

用书面形式但一方当事人已经履行主要义务，对方接受的，

该合同成立。 （ ）【土生阿耿讲评】本题考查合同成立的系

列规则。答案：正确。这个没有什么可讲评的。但提醒网友

一定要记住合同成立的几个法律规则。 23、保证人在主合同

纠纷未经审判或者仲裁，并就债务人财产依法强制执行仍不

能履行债务前，对债权人可以拒绝承担保证责任。 （ ）【土

生阿耿讲评】本题考查一般保证人的“先诉抗辩权”。答案

：错误。原因是并非所有的保证人都有“先诉抗辩权”，只

有一般保证的保证人才能在主合同纠纷未经审判或者仲裁，

并就债务人财产依法强制执行仍不能履行债务前，对债权人

可以拒绝承担保证责任。大家一定要切记。24、根据《合同

法》规定，只要发生了不可抗力事件而不能履行合同的，就

可以免除当事人的违约责任。但要根据不可抗力的影响，可

以全部免责，也可以部分免责。 （ ）【土生阿耿讲评】本题

考查违约责任的免责问题。答案：错误。原因是迟延履行后

即使发生了不可抗力也不能免责。25、根据《会计法》的规

定，单位负责人对本单位的会计工作和会计资料的真实性、



完整性负责。 （ ）【土生阿耿讲评】本题考查单位内部会计

工作管理中单位负责人的责任。答案：正确。因为《会计法

》就是规定单位负责人对本单位的会计工作和会计资料的真

实性、完整性负责。 26、《会计法》和国家统一的会计制度

规定，各单位采用的会计处理方法，前后各期应当一致，不

能变更。 （ ）【土生阿耿讲评】本题考查会计核算的要求中

的会计方法的正确使用问题。答案：错误。原因是《会计法

》和国家统一的会计制度规定，各单位采用的会计处理方法

，前后各期应当一致，不能随意变更，换句话说，不是不可

变更，只是不可随意变更，确有必要变更还是可以根据规定

变更的，只是要把变更的原因、情况及影响等在财会报告中

说明而已。 27、根据《会计法》的规定，会计记录的文字应

当使用中文；民族自治地方会计记录应当使用当地通用民族

文字；在中国境内的外商投资企业、外国企业和其他外国组

织的会计记录应当使用外国文字。 （ ）【土生阿耿讲评】本

题考查会计核算的要求中的会计记录文字的正确使用问题。

答案：错误。原因是根据《会计法》的规定，会计记录的文

字应当使用中文；民族自治地方会计记录可以同时使用当地

通用民族文字；在中国境内的外商投资企业、外国企业和其

他外国组织的会计记录可以同时使用外国文字，对后两者，

只是可以同时使用相关记录文字，而不是“应当使用”，应

当使用的依然是“中文”。28、《会计法》规定，业务收支

以人民币以外的货币为主的单位，可以选定其中一种货币作

为记帐本位币，但是编制的财务会计报告应当折算为人民币

。 （ ）【土生阿耿讲评】本题考查会计核算的记帐本位币。

答案：正确。《会计法》规定，业务收支以人民币以外的货



币为主的单位，可以选定其中一种货币作为记帐本位币，但

是编制的财务会计报告应当折算为人民币。这道题目一定要

注意“编制的财务会计报告应当折算为人民币” ！！29、国

有企业、国有控股的或者占主导地位的企业，应当至少每半

年一次向本企业的职工代表大会公布财务会计报告。 （ ）【

土生阿耿讲评】本题考查财务会计报告的对外提供问题。答

案：错误。原因是时间不对。应该是国有企业、国有控股的

或者占主导地位的企业，应当至少“每年一次”向本企业的

职工代表大会公布财务会计报告，而不是“每半年”。30、

根据《企业财务会计报告条例》规定，会计报表附注是指对

企业一定会计期间内财务会计情况和生产经营、业务活动情

况进行分析总结的书面文字报告。（ ）【土生阿耿讲评】本

题考查“会计报表附注”的定义。答案：错误。原因是该定

义内容是“财务情况说明书”的定义。两个定义一定要区别

开来，必要混淆 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


